



Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
REGON 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS 00002494
Dział Zamówień Publicznych
tel. 52 35 45 587, 52 35 45 626
email: zam.pub@szpitalino.pl



Inowrocław, 24.11.2021 r.

EZP 520/2021

Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu

dot. przetargu nr M-63/2021 na Dostawę pieluch jednorazowego użytku dla dzieci i dorosłych oraz środków do pielęgnacji na potrzeby Szpitala Wielospecjalistycznego im dr Ludwika Błażka w Inowrocławiu.

Zamawiający działając na podst. art. 284 pkt.1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 Poz.2019), przedstawia poniżej wyjaśnienia do zadanych pytań:

Pytanie 1

dot. treści SWZ, rozdział II, pkt. 7 – „DOKUMENTY SKŁADANE WRAZ Z OFERTĄ”

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby pełnomocnictwo dołączone do oferty nie zawierało wskazania zamówienia publicznego, którego dotyczy?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, pełnomocnictwo winno wówczas zawierać zapis o dokonywaniu czynności dot. postępowań prowadzonych w trybie ustawy PZP.

Pytanie 2

Dot. przedmiotu umowy:

Zwracamy się o wyjaśnienie, jakie ilości pieluchomajtek w poszczególnych rozmiarach (M, L, XL) wymaga Zamawiający? W związku z tym, że cena pieluchomajtek jest uzależniona od ich rozmiaru, wyjaśnienie Zamawiającego pozwoli na precyzyjną wycenę przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga pieluchomajtki w poszczególnych ilościach:
M – 83 000, L-4500, XL-4500

Pytanie 3

Czy Zamawiający zgadza się, aby w § 8 wzoru umowy dodać ust. 3 o następującej (lub podobnej) treści:
„Przed odstąpieniem od umowy Zamawiający pisemnie wezwie Wykonawcę do należytego wykonywania umowy.”?

Zważywszy na doniosłe i nieodwracalne skutki prawne odstąpienia od umowy, celowe jest aby przed odstąpieniem od umowy Zamawiający wezwał wykonawcę do należytego wykonywania umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej wystarczająco zmobilizuje wykonawcę do należytego wykonywania umowy i pozwoli uniknąć odstąpienia od umowy, a tym samym uniknąć skutków odstąpienia od umowy, które są niekorzystne dla obu stron.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Z poważaniem

Sporządziła: Izabela Stachowiak

Kierownik Działu
Zamówień Publicznych
Ewa Sempowicz